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J к L 

5 подготовка страховые активы 

6 документов выплаты в конце 

7 при выплате года 

8 страх.сумм 

9 
10 8 514.70 170 293.96 -1 101 060.23 
11 8 906.82 178 136.45 -607 343.73 
12 9 298.95 185 978.93 о 

Для того, чтобы подсчитать общую сумму всех премий, собран­

ных в начале первого года деi'rствия договора, в ячейку ElO нужно 

ввести формулу =В10*$В$3. 

Для подсчёта величины административных расходов в начале пер­

вого года действия договора в ячейку FlO нужно ввести формулу 

=0.02*$С$3*В10. 

Для по,цсчёта размера комиссионных агентам в начале первого года 

действия договора в ячейку G 10 нужно ввести формулу =0.2*Е10. 

Для по,цсчёта расходов по подготовке документов при получении 

премии в начале первого года де:ikтвия договора в ячейку HlO нужно 

ввести формулу =15*В10. 

Для подсчёта размера налогов, выплачиваемых компанией в на­

чале первого года действия договора, в ячейку 110 нужно ввести 

формулу =0.05*Е10. 

Для подсчёта приведённых расходов по подготовке документов 

при выплате страховых возмещений по договорам, которые привели 

к страховому случаю в течение первого года действия, в ячейку 

JlO нужно ввести формулу =50*C10*$A$3/LN(1+$A$3) (множитель 

$A$3/LN{1+$A$3) учитывает тот факт, что эти расходы произво­

дятся в случайный момент времени внутри года, а не в конце года.) 

Для подсчёта размера страховых выплат (приведённого к концу 

года) по договорам, которые привели к страховому случаю в те­

чение первого года действия, в ячейку KlO нужно ввести формулу 

=C10*$C$3*$A$3/LN{1+$A$3). 

И наконец, для по,цсчёта активов в конце первого года действия 
1 
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договора, в ячейку 110 · нужно ввести формулу . =(D10+ 

+ Е 10-FlO-G 10-Hl0-110) * ( 1+$A$3)-J1О-К1 О. 
Строки 11и12, соответствующие второму и третьему годам дей­

ствия договора, программируются аналогично (можно просто ско­

пировать формулы из строки 10 с очевидными изменениями для 

ячеек Dll, D12, Gll, 012 Hll, Н12). 

После этого с помощью Goal Seek (значение ячейки L12 должно 

быть равно О) можно определить искомую премию (ячейка ВЗ): как 

и в разделе 9.2. она равна 36.53968 ... ~ 36.54. О 
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